
Όροι συμμετοχής στο διαγωνισμό της Ελληνικής Πρεσβείας για 1 διήμερη διαμονή 
στην Θεσσαλονίκη  

Βελιγράδι, 13 Οκτωβρίου 2014 

1. Αντικείμενο του Διαγωνισμού. Με την ευκαιρία της επίσκεψης του Δημάρχου 
Θεσσαλονίκης στο Βελιγράδι, η Ελληνική Πρεσβεία Βελιγραδίου (εφεξής Διοργανωτής), σε 
συνεργασία με τον Οργανισμό Τουρισμού Θεσσαλονίκης, διοργανώνει προωθητική ενέργεια 
και προκηρύσσει διαγωνισμό με έπαθλο μία δωρεάν διαμονή για δύο άτομα στην 
Θεσσαλονίκη, o οποίος θα διενεργηθεί μέσω της σελίδας  
https://www.facebook.com/GreeceInSerbia   

Αυτή η προωθητική εκστρατεία δεν έχει καμία σχέση, δεν χρηματοδοτείται, υποστηρίζεται, 
ούτε οργανώνεται από το Facebook. Τα δεδομένα τα οποία παρέχουν οι συμμετέχοντες δεν 
χρησιμοποιούνται από το Facebook, αλλά από την Ελληνική Πρεσβεία στο Βελιγράδι, 
αποκλειστικά για τους σκοπούς που αναφέρονται παρακάτω. 

2. Δικαίωμα Συμμετοχής στον Διαγωνισμό έχουν άτομα άνω των 18 ετών, ανεξαρτήτως 
φύλου ή εθνικότητας, τα οποία είναι μόνιμοι κάτοικοι Σερβίας. 

3. Αποκλεισμός Διαγωνιζομένων. Στον Διαγωνισμό δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής οι 
απασχολούμενοι με σχέση εξηρτημένης εργασίας ή έμμισθης εντολής στον Διοργανωτή, 
καθώς και οι συγγενείς τους μέχρι και Β' βαθμού. 

4. Διάρκεια του Διαγωνισμού ορίζεται το χρονικό διάστημα από την 14η Οκτωβρίου έως 
και την Κυριακή 26η Οκτωβρίου 2014, ώρα 23:59. Διευκρινίζεται ρητά ότι, μετά τη λήξη του 
Διαγωνισμού, οι συμμετοχές είναι αυτοδικαίως άκυρες. 

5. Τρόπος Συμμετοχής στον Διαγωνισμό:  Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στο 
Διαγωνισμό θα πρέπει:  

α) να κάνουν like στην ακόλουθη φωτογραφία που είναι δημοσιευμένη στη σελίδα 
www.facebook.com/greeceinserbia 
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β) απαντήσουν με comment στην ερώτηση "Ποιά ιστορική προσωπικότητα χάρισε το όνομά 
της στην εικονιζόμενη πόλη;". 

H συγκεκριμένη διαδικασία θα πραγματοποιείται αποκλειστικά στο περιβάλλον του Facebook 
και δη στη σελίδα της Ελληνικής Πρεσβείας.  

Η υποβολή των ανωτέρω στοιχείων συνιστά δήλωση συμμετοχής στο Διαγωνισμό, χωρίς 
οποιαδήποτε χρέωση ή περαιτέρω διαδικασία. Τα αρχεία, τα οποία θα τηρεί ο Διοργανωτής, 
με τα ανωτέρω στοιχεία, θα συνιστούν πλήρη απόδειξη αναφορικά με τη λήψη οποιασδήποτε 
συμμετοχής στον Διαγωνισμό και την εγκυρότητα της συμμετοχής αυτής, σύμφωνα με τον 
όρο 7 κατωτέρω.  

6. Έπαθλo 

Ο νικητής του διαγωνισμού κερδίζει μία δωρεάν διήμερη διαμονή για δύο άτομα με πρωινό, 
στο ξενοδοχείο Hyatt Recency της Θεσσαλονίκης. 

 

 

(http://thessaloniki.regency.hyatt.com/) 

Η προσφορά του επάθλου ισχύει μέχρι την 31 Ιανουαρίου 2015. 

7. Τρόπος Ανάδειξης Νικητή Διαγωνισμού και επιλαχόντων. Την Δευτέρα 27 
Οκτωβρίου 2014 θα πραγματοποιηθεί η κλήρωση για την ανάδειξη του νικητή. Στην κλήρωση 
αυτή συμμετέχουν όσοι έχουν καταχωρηθεί στη βάση δεδομένων του Διαγωνισμού κατά το 
διάστημα που ορίζεται στην παράγραφο 4. Το όνομα του νικητή που θα προκύψει από την 
κλήρωση κατά τα παραπάνω, θα αναρτηθεί στην σελίδα της Ελληνικής Πρεσβείας 
Βελιγραδίου στο  Facebook καθώς στον επίσημο διαδικτυακό τόπο "www.mfa.gr/serbia", απ’ 
όπου άπαντες οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να τα πληροφορούνται. 

Στην εν λόγω κλήρωση για την ανάδειξη του νικητή του δώρου θα υποβάλλεται το σύνολο 
των έγκυρων συμμετοχών. Ως "έγκυρη συμμετοχή" κατά τα ανωτέρω, νοείται οποιαδήποτε 
συμμετοχή στο Διαγωνισμό για την οποία ισχύουν αθροιστικά τα κατωτέρω: (α) έχει 
υποβληθεί σύμφωνα με τη διαδικασία που περιγράφεται στο άρθρο 5 ανωτέρω, (β) δεν 
αποτελεί, κατά την κρίση του Διοργανωτή, προϊόν παράνομης τεχνικής επιρροής ή εν γένει 
απάτης ή αθέμιτης παρεμβολής του συμμετέχοντα ή τρίτου και (γ) έχει υποβληθεί και έχει 
καταχωρηθεί στο Διαδικτυακό Τόπο, εντός του χρονικού διαστήματος από την Έναρξη του 
Διαγωνισμού μέχρι τη Λήξη του Διαγωνισμού που ορίζεται ανωτέρω. 
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8. Ενημέρωση για την Παραλαβή του Δώρου. Τα στοιχεία του νικητή του Διαγωνισμού 
καθώς και των επιλαχόντων θα ανακοινωθεί στον Διαδικτυακό Τόπο και ο παραπάνω θα 
ενημερώνεται από τον Διοργανωτή με σχετικό προσωπικό μήνυμα στον Διαδικτυακό χώρο.  

Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τον νικητή του Διαγωνισμού εντός 
χρονικού διαστήματος εικοσιτεσσάρων (24) ωρών από την ώρα της κλήρωσης και αποστολής 
σε αυτόν σχετικού γραπτού μηνύματος, ή οποιοσδήποτε νικητής του Διαγωνισμού, παρά το 
γεγονός ότι τα στοιχεία του έχουν αναρτηθεί στον ανωτέρω Διαδικτυακό Τόπο δεν 
επικοινώνησε για οποιοδήποτε λόγο με το Διοργανωτή εντός του ανωτέρω χρονικού 
διαστήματος τηλεφωνικά στο +3811113331900, το πρόσωπο αυτό χάνει οριστικά το 
δικαίωμά του επί του σχετικού Επάθλου το οποίο μεταβιβάζεται στον πρώτο επιλαχόντα. Το 
ίδιο ισχύει και σε περίπτωση που ο νικητής αρνηθεί το δώρο. Αντίστοιχα και εφόσον 
συντρέχουν οι παραπάνω συνθήκες, σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με 
τον επιλαχόντα εντός χρονικού διαστήματος μίας (1) ημερολογιακής ημέρας από την ημέρα 
που ανακοινώνεται η μεταβίβαση του δώρου σε αυτόν και αποστολής σε αυτόν σχετικού 
γραπτού μηνύματος, ή παρά το γεγονός ότι τα στοιχεία του έχουν αναρτηθεί στον ανωτέρω 
Διαδικτυακό Τόπο δεν επικοινώνησε για οποιοδήποτε λόγο με το Διοργανωτή εντός του 
ανωτέρω χρονικού διαστήματος τηλεφωνικά στο +3811113331900, το πρόσωπο αυτό χάνει 
οριστικά το δικαίωμά του επί του σχετικού Δώρου το οποίο μεταβιβάζεται στον επόμενο 
επιλαχόντα.  

9. Ευθύνη. Η Ελληνική Πρεσβεία Βελιγραδίου δεν φέρει ευθύνη, για οποιαδήποτε ζημία 
προέρχεται από ή συνδέεται με τη πραγματοποίηση του συγκεκριμένου Διαγωνισμού.  

10. Δημοσιότητα. Οι όροι συμμετοχής του Διαγωνισμού έχουν αναρτηθεί στον Διαδικτυακό 
τόπο www.mfa.gr/serbia καθώς και στη σελίδα www.facebook.com/greeceinserbia. 

11. Προσωπικά Δεδομένα. Η ηλεκτρονική αποδοχή των Όρων, καθώς και η έμπρακτη 
συμμετοχή στο διαγωνισμό και επακόλουθη συμμετοχή στην κλήρωση συνεπάγεται, 
σύμφωνα με τον Ν. 2472/1997 και τον Ν. 3471/2006, την παροχή της ρητής και 
ανεπιφύλακτης συναίνεσης των συμμετεχόντων προς το Διοργανωτή για τη χρήση και 
επεξεργασία των προσωπικών τους στοιχείων και δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα τα 
οποία γνωστοποιούν οι ίδιοι για το σκοπό της συμμετοχής τους στο Διαγωνισμό.  

Συγκεκριμένα, ο Διοργανωτής δύναται να προβαίνει κατά την εύλογη αυτού κρίση και 
αποκλειστικά για τους σκοπούς του παρόντος στην ανακοίνωση ή/και δημοσίευση του 
ονόματός τους. Επιπλέον, οι συμμετέχοντες δίδουν ρητώς την συγκατάθεσή τους προς τον 
Διοργανωτή όπως επεξεργαστεί ή/και διαβιβάσει τα ανωτέρω στοιχεία αποκλειστικά και μόνο 
σε πρόσωπα τα οποία, ως εκτελούντες την επεξεργασία, κατ’ εντολή και για λογαριασμό του 
Διοργανωτή, ενδέχεται να εμπλακούν στην ανάδειξη των νικητών του Διαγωνισμού και στην 
απόδοση των Επάθλων σε αυτούς.  

12. Ανάκληση Προκήρυξης - Τροποποίηση Όρων. Η Ελληνική Πρεσβεία Βελιγραδίου 
διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί για σπουδαίο λόγο μονομερώς τους παρόντες όρους. 

13.  Αποδοχή των όρων. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη 
αποδοχή των παρόντων όρων. 
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